



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

逐梦新征程 奋进向未来

——2022新开局看“筑梦中国”新跨越

· P02 ·

四川冰雪产业崛起 将建冰雪运动强省

华西都市报、封面新闻启动“热雪四川”大型系列报道

◎四川地处中国南北气候分界线，是全球低纬度冰雪观光旅游资源最富集、中国南方最适宜冰雪运动旅游的地区，被誉为“温暖的南国冰雪世界”。谷爱凌、苏翊鸣都曾来成都秘密集训。

◎2015年北京冬奥会申办成功后，四川积极响应“带动3亿人参与冰雪运动”和冰雪运动“南展西扩东进”号召，加快筑梦冰雪行动。短短几年间，四川冰雪产业投资规模超过50亿元，一改昔日“玩冰戏雪去东北”的窘境，老百姓在家门口就能享受冰雪乐趣。

◎从2月14日起，华西都市报、封面新闻全面启动“热雪四川”大型系列报道，探秘四川冰雪运动黄金带。第一期报道，我们专访了四川冬季运动管理中心主任段渝川，深度揭秘“冷”冰雪背后的“热”产业，以及顶层设计之下，四川打造南方冰雪运动强省的雄心壮志。



▲ 西岭雪山滑雪场。

▶ 右一：
成都融创雪世界。
右二：
谷爱凌训练照。



▶ P03 要闻

一首《成都府》千古诗圣心！

阿来系列讲座“杜甫 成都 诗”首期开讲

●2月12日下午，在四川日报报业集团西部文化产业中心“阿来书房”，由川观新闻、封面新闻、上行文化主办的“杜甫成都诗”精品系列讲座首场开讲，阿来详细解读《成都府》，由浅入深，环环相扣，金句频出。封面新闻对此次讲座进行了全程视频直播。现场的读者们则赶赴了一场春天的诗歌约会。

▪ P07 四川 ▪

时隔12年再登领奖台 中国女子短道队接力摘铜

▪ P08 特别报道 ▪

赛事因雪延期 谷爱凌今日再战女子坡障比赛

▪ P09 特别报道 ▪